



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту массового отравления в Республике Саха (Якутия)



20 июня 2022 года 13 детей приехали на мероприятие из пяти населенных пунктов в село Верхневилуйск Республики Саха (Якутия), где употребили еду из пунктов быстрого питания. В последующем 13 детей, а также один взрослый пожаловались на пищевое отравление. 8 из них были госпитализированы в инфекционное отделение больницы. В настоящее время в медицинском учреждении проходят лечение 7 человек. Взрослый пациент был выписан. По данному факту следственными органами СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) Кондратенко В.В. возбудить уголовное дело по факту отравления и представить доклад.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1699107>